

**СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: В ЧЕСТЬ XXII СЪЕЗДА КПСС. БЛЕСТЯЩАЯ ПОБЕДА СОВЕТСКОЙ НАУКИ И ТЕХНИКИ. Отклики в мире на запуск советского спутника весом 6.483 кг. Новая поэма нашего земляка. Письма, корреспонденции читателей.**

## Общенародные интересы — превыше всего!

ОСУЩЕСТВЛЯЯ решения XXI съезда, Пленум ЦК КПСС, наша страна достигла великих побед в коммунистическом строительстве. Нам глубоко радует, что задания первых двух лет семилетия выполнены со значительным превышением, что неуклонно повышается благосостояние трудящихся.

Обсуждение на январском Пленуме ЦК КПСС насущных вопросов развития сельского хозяйства — новое яркое свидетельство того, что политика и практическая деятельность партии выражают интересы и коренные интересы народа.

Многолетний опыт социалистического строительства убедительно показывает, что успех осуществления смелых планов во многом зависит от того, как действуют руководящие кадры, прилагающие мобилизовать и организовать массы на осуществление планов партии.

Восстановление ленинских норм партийной жизни, ленинского принципа демократического централизма во всех областях государственной деятельности, в руководстве хозяйством создало благоприятные условия для всемерного развития творческой инициативы местных работников. Вместе с тем острее встал вопрос об укреплении во всех звеньях нашей работы государственной дисциплины. При новых организационных формах руководства хозяйством особенно опасны антигосударственные тенденции.

«Необходимо решительно бороться с нарушениями партийной и государственной дисциплины, в какой бы форме это ни проявлялось», — говорил товарищ Н. С. Хрущев еще на июньском Пленуме ЦК КПСС (1959 г.). — Нужно воспитать кадры, чтобы все они без исключения строго соблюдали интересы партии и государства. Без этого, товарищи, мы не можем успешно двигаться вперед.

Коммунистическая партия воспитала многочисленные кадры, преданные делу коммунистического строительства, способные мыслить и действовать по-государственному, считающие делом чести и своим высшим партийным долгом заботу об интересах народа. Но у нас есть еще, к сожалению, отдельные работники, которые в ряде случаев общегосударственные интересы приносят в жертву ведомственным, местным интересам.

Нечестность в отношении государства проявляется, например, в стремлении некоторых работников заставить лишним сырьем и дефицитными материалами, забить хлопот и трудности, с которыми связано внедрение новой техники, переводов методов производства, в невыполнении номенклатурных поставок. Антигосударственные тенденции проявляются и в нежелании отдельных руководителей принимать напряженные, но вполне реальные обязательства.

Имеют место вредные индивидуальные настроения. Товарищ Н. С. Хрущев говорил на январском Пленуме ЦК КПСС, что сейчас появилась категория руководителей партийных, советских и сельскохозяйственных органов, которые большую часть энергии направляют на то, чтобы получить для области возможно меньший план закупок зерна, мяса, молока и других продуктов и добиться возможно большего лимита на получение их из общесоюзного фонда для снабжения области.

Такие руководители не хотят пораскинуть мозгами, взять на себя хорошую, разумную нагрузку, поискать новые резервы, чтобы пустить их в ход, в общий государственный котел. А между тем самый хороший план не может предвидеть всех возможностей, имеющихся на местах. Поэтому в наших социалистических условиях умение мобилизовать имеющиеся резервы, превратить возможности в действительность — это одно из главных условий умелого руководства хозяйством.

Разумеется, к принимаемым обязательствам нельзя относиться безответственно, как это делают некоторые работники. Они безразлично берут обязательства, интересуются не столько будущими результатами, сколько своим престижем. Таких работ-

(Передовая «Правды» за 7 февраля).

ников тревожит только честь своего мундира, им наплевать на интересы партии, интересы народа. Для них главное — похвастаться, похвастаться, создать о себе хорошее впечатление. А от этого недалеко и до прямого обмана государства. Приняв большие обязательства, пустив пыль в глаза, безответственные люди скатываются на неправильный путь притворства и других окопательских махинаций.

На январском Пленуме ЦК КПСС подверглись острой критике отдельные работники, которые вместо кропотливой организаторской работы по выполнению принятых обязательств, вместо борьбы за увеличение производства мяса, молока и других сельско-хозяйственных продуктов находят для себя возможность обманывать партию и народ, измаивать недостающие продукты на стороне.

Так поступили, например, руководители колхоза «Россия» Беловского района, Кемеровской области. Руководители этой артели купили на Беловском городском молокозаводе семь тонн молока и тут же продали его заводу в счет выполнения обязательств по продаже животноводческой продукции. Такими же преступными операциями занимались руководители колхозов «Победа», «1 Мая» и некоторых других артелей этого же района.

Ясно, что это жульнический, преступный путь. Люди, которые занимаются такими махинациями, даже если они имеют в кармане партийный билет, — не коммунисты. Это карьеристы, которые хотят нажить авторитет нечестным путем. Таких людей, которые хотят быть на хорошем счету только благодаря умению давать обещания и заверения, но не способных организовать и мобилизовать массы на увеличение производства продуктов надо разоблачать и выводить на чистую воду как карьеристов.

«Надо решительно бороться с подобными людьми с партийным билетом в кармане, они портят нашу партию», — говорил товарищ Н. С. Хрущев на январском Пленуме ЦК КПСС. Товарищ Хрущев рекомендовал, по-партийному спрашивать об обманщиках, исключать их из партии. Окопательств надо судить, невзирая на лица.

Между тем есть факты, когда таким нечестным людям иногда потакают, а их преступные махинации покрывают. Жульнические операции, имевшие место в колхозах Беловского района, Кемеровской области, были известны секретарю райкома тов. Мещерякову и председателю исполкома райсовета тов. Глазыриной. Но они потакали антигосударственной практике. Правильно поступил обком партии, строго наказав секретаря райкома и председателя райисполкома.

Для того, чтобы правильно воспитывать кадры, надо создавать обстановку высокой требовательности к людям, не прикрывать злоупотребления, а честно и открыто разоблачать их, строго возмущаясь с нарушителем.

лей государственных интересов, наказывать виновников.

Создатель нашей партии В. И. Ленин учил, что руководителем должен подходить к решению любого практического дела политически, то есть рассматривая его с точки зрения интересов миллионов людей. Именно эту ленинскую идею должны твердо и хорошо помнить наши руководящие кадры. Всегда и во всем они должны исходить из интересов народа, глубоко понимать и учитывать государственные интересы, смотреть на свою работу, как на составную часть общенародной борьбы за осуществление великих планов коммунистического строительства.

Партийные организации, партийные комитеты, как органы политического руководства, объединяя своим влиянием работников различных отраслей деятельности. Они и призваны воспитывать кадры в духе понимания общей цели, которой должна подчиняться вся наша работа. В руководстве партийных организаций, в их моральном авторитете — грозная гарантия соблюдения государственных интересов.

Обязанность партийных организаций — всемерно усиливать политическую закалку, идейное воспитание кадров. В основе честности и правдивости лежит идеальность человека, умение жить большими интересами. Если человек живет только мелкими, домашними интересами, думает только о себе и своей семье, то настоящим коммунистом он не будет.

Коммунисту должно быть присуще прежде всего ясное коммунистическое мировоззрение. Только оно позволяет правильно подходить к оценке каждого явления. Партийно воспитанный, идейный человек не станет хитрить и становиться на неправый путь, посягая на честь коммунистической партии.

Судя по тому, что происходит, что творится, государство олицетворяет общенародные интересы. И поэтому оно обладает силой служения ей, служению великим ее идеалам, воплощению их в жизнь. По меткому замечанию Г. Э. Дзержинского, идейность — это святое чувство, оно сильнее всех чувств, сильнее своим моральным наказом: «Так тебе следует жить и таим ты должен быть».

Большая работа, проводимая партийными организациями по идеологической закалке кадров, должна быть сейчас заострена на воспитании их в духе высокого сознания государственных интересов, честности и правдивости, высокой ответственности перед партией, народом.

Идя навстречу XXII съезду КПСС, советский народ полон энергии и могучих творческих сил, чтобы преобразить в жизнь величественные планы коммунистического строительства. Вперед идут коммунисты, наши партийные и советские кадры. Своим поведением они должны являть образец, заслуживающий подражания. В какой бы отрасли деятельности они ни работали, они должны чувствовать себя прежде всего партийцами, революционерами, ставящими государственные интересы превыше всего.

# В честь XXII съезда КПСС

## ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

### КУРС НА МАЯКИ

Ответ кузнецких металлургов

Голос рабочей Магнитки услышан в Сибири. На открытое письмо сталеплавильщиков Магнитогорского кузнецкого металлургия отвечают:

Мы охотно принимаем ваш вызов: «Достижения передовиков сделать нормами для всех».

У сибирских сталеваров есть свои замечательные маяки. Вторая мартовская печь, на которой работают сталевары М. Буркацкий, К. Шабалов, Д. и М. Кузнецовы, сварила за год 280 тысяч тонн стали. Это — рекорд. Пока его никто не повторил, но многие бригады близки по производительности к такому высоко-

му показателю, а сталевары третьей печи, став на вахту в честь XXII съезда КПСС, решили сварить 300 тысяч тонн металла в год. В мартовских печах увеличивается тоннаж плавок, скорость их, снижаются расходы шихты на одну тонну стали.

Доменщики сибирской Магнитки решили в 1961 году выплавить сверх плана тысячу тонн чугуна. Рабочие обжимного цеха только за счет снижения простоев агрегата получат дополнительно десятки тысяч тонн металла.

Ответ кузнецких металлургов послан магнитогорцам.

### Бригады переходят на хозрасчет

На активе строителей треста «Беловошахтострой» были обречены обязательства в честь XXII съезда КПСС. Коллектив решил годовой план строительства монтажных работ выполнить к 25 декабря и сверх него освоить дополнительно 170 тыс. рублей (в новых деньгах). Производительность труда намечено повысить против уровня прошлого года на 18 процентов.

Важнейшие пусковые объекты — гидроахты «Грамотейская-3-4», Беловский завод арматурно-бетонных и Полисаевский комбинат домостроения — строители обязались сдать в эксплуатацию на месяц раньше срока.

Для выполнения высоких обязательств в тресте создается специализированный участок, где сосредоточиваются все строительная техника, 15 балочных кранов в ближайшее время пе-

редовятся на двух- и трехменную работу. В строительных управлениях организуется специализированный участок.

Бригады переводятся на хозрасчет, и для них составляются месячные и годовые планы. Строители взяли обязательство добиться, чтобы каждая бригада к концу года имела свой сверхплановый счет экономии.

### Плюс 500

Успех бригады И. Корнева

Взять от комбайна все, что он может дать! Такую задачу поставил перед собой в третьем году семилетия механик бригады И. Корнева с шахты «Полюсаевская-1». Первым рубежом они наметили — добыть ежемесячно 500 тонн угля дополнительно к плану.

Январь для бригады И. Корнева был месяцем напряженной творческой работы, поисков неиспользованных резервов. Освоили работу по графику пиллжестри. В сочетании с комплексной организацией труда это позволило максимально уплотнить рабочее время, совместить выполнение основных и вспомогательных операций. Потом задались целью брать больше угля с каждого дила, увеличили и высоту бара, и ширину вруба. Много ценных предложений внесли машинист комбайна И. Юмшатов, горнорабочие И. Шмаков, И. Болшаков, Н. Буддаков, И. Мстиславский. Большую помощь бригаде оказали руководители участка, инженерно-технические работники шахты. И дело пошло.

Закончился месяц. Подвели итоги. Не 500, а 1800 тонн угля сверх плана добыли в январе бригада И. Корнева!

— Это наш первый скромный подарок XXII съезду родной Коммунистической партии, — говорит бригадир.

### Мечты сбываются

Весь мир, затаяв дыхание, следит за полетом космического корабля. Это парит в просторах Вселенной творение гения человека, родины которого является страна, идущая к коммунизму.

Никита Сергеевич Хрущев говорил, что 1960 год был хорошим годом, а 1961 год будет еще лучше. Эти слова постоянно находят замечательное подтверждение на деле.

Наша бригада соревнуется за достойную встречу XXII съезда родной Коммунистической партии. В этом году в фонд семилетия мы выдвинули 2.500 тонн угля сверх плана.

Н. ХАМЕТВАЛИЕВ, забойщик шахты «Березовская-1».



### Еще один отряд разведчиков будущего

Горняки анжерской шахты № 9-15 соревнуются за достойную встречу XXII съезда КПСС. — Предстоящий съезд — большое событие в жизни всего советского народа, — говорит вожаки бригады коммунистического труда Г. М. Рупасов. — Поэтому и готовимся мы встретить его новыми трудовыми победами.

Бригада Г. М. Рупасова в минувшем году добыла более 4.500 тонн угля дополнительно к плану. Ныне она решила поддержать инициативу Мамая и добывать на каждого рабочего в смену по полторы тонны угля сверх нормы. Интересен и другой пример из жизни бригады. В прошлом году горняки взяли шефство над ребятами третьего класса школы № 8 в нем было 22 «двоечника». Сейчас дела в классе изменились. Ребята учатся только на «хорошо» и «отлично». Бригадир выезжал на кемеровскую шахту «Пионер», заключил договор на соревнование с бригадой т. Некрасова. Вместе с

обязательствами горняков он перешел т. Некрасову и обязательства подшефного класса.

На шахте развивается гегановское движение. Из коллектива коммунистического труда В. И. Попова в отстающие бригады переходят т. Козлов и Лаукин. Один из лучших мастеров-взрывников т. Ключников возглавил бригаду, которая сейчас преодолевает отставание и соревнуется за звание коллектива коммунистического труда.

На днях разведчики будущего с семьями собрались в Доме культуры. Передовым бригадам, насчитывающим 350 человек, и десяти рабочим вручены дипломы о присвоении звания коллективов и ударников коммунистического труда, а также ценные подарки.

Горняки обсуждали новые обязательства в честь XXII съезда КПСС. Более 8 тыс. тонн в счет их добыто в январе.

(Корр. «Кузбасса»).

### НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ!

#### Шахтерские кандидаты

КИСЕЛЕВСК (Корр. «Кузбасса»). Своих представителей выдвигают кандидатами в депутаты областного Совета трудящихся Киселевского рудника.

Многолюдным было собрание горняков шахты № 12. Начальник участка № 4 Б. П. Соловьев, председатель шахткома П. Х. Вальтер, помощник начальника участка № 5 В. И. Шевченко предложили выдвинуть кандидатом в депутаты областного Совета ударника коммунистического труда проходчика В. Р. Муренцова.

На шахте В. Р. Муренцов работает уже 10 лет. Как хороший производительница и организатор горняки неоднократно избирали его председателем участка. Комитет профсоюза.

Коллектив шахты № 13 своим кандидатом в депутаты областного Совета назвал забойщика Ю. В. Завражного.

Собрания, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты областного Совета, состоялись также на машиностроительном заводе и в строуправлении «Чернасов-Каменск». Коллектив этих предприятий выдвинул своими кандидатами товарища Н. И. Бояринцева и каменщика Н. С. Касачева.

### В агитпункт „на посиделки“

БЕЛОВО (Корр. «Кузбасса»). Агитпункт цинкового завода по праву считается одним из лучших в городе. Здесь всегда в большом выборе свежие газеты, журналы, брошюры и книги. По вечерам проводятся беседы, встречи с депутатами. Так, в конце января перед избирателями выступил депутат областного Совета, инструктор-плавильщик Н. С. Мехович, а в феврале — депутаты горсовета Е. И. Алюшин и Л. В. Рожнова.

Лекторы и докладчики рассказывают избирателям о международном и внутреннем положении Советского Союза. Особенно интересной была лекция о кибернетике и ее роли в народном хозяйстве.

Агитпункт цинкового завода работает по заранее разработанному плану. В плане намечено провести беседы об итогах работы январского Пленума ЦК КПСС, перспективах развития Белова. Главным врачом больницы № 1 В. Ф. Глушков рассказывает о мероприятиях по улучшению медицинского обслуживания трудящихся Белова. Часты в агитпункте вечера отдыха молодых избирателей.

Заведующий агитпунктом коммунист И. Я. Фролов провел инструктаж с агитаторами (их на заводе 87 человек). Сейчас уже закончена проверка и уточнение списков избирателей.

Хорошо проводится агитационно-массовая работа и в агитпункте Дома культуры железнодорожников. Заведующая пунктом А. С. Плотникова организовала приходять домохозяйки с вышивкой и вязанием. Каждая из них занята своим делом и в то же время слушает беседу.

Всего в Белове уже работает 53 агитпункта. 8 и 9 февраля в городе состоится массовый выход на десятидневный руководителей города совместно с агитаторами.

### Все — на комплексе

КИСЕЛЕВСК (Корр. «Кузбасса»). Шахта им. Вахрушева в феврале работает ритмично. В этом не малая заслуга проходчиков подготовительного района, которые создали устойчивый очистной фронт и с каждым днем повышают темпы проходки.

Что нужно сделать в новом году, чтобы все проходческие бригады выполняли план, чтобы проходить выработки только скоростными темпами? Обо всем этом шла речь на совещании, которое недавно состоялось на

шахте. Бригады, проходчики, руководители подготовительных участков приняли решение в первом квартале всем коллективам перейти на комплексную организацию труда. Первый комплекс с месячным замером освоила бригада коммунистического труда, которую возглавляет П. Трубетов. Многие бригады взяли обязательство в честь XXII съезда КПСС довести подбитые забоев до 130—150 метров в месяц.



Фото П. Костюкова.

Удобрения

лежат на станции

С начальником станции Трудовой шед т. Михайловский разговор шел о погрузке и выгрузке...

Вот если бы кто-нибудь нам помог. Ведь горы удобрений лежат на станции...

Прав, пожалуй, т. Михайловский, когда говорит, что в совхозные дела следовало бы вмешаться...

Коллективный корреспондент газеты «Кузбасс» — редакция «Железнодорожник Кузбасса».

Для человека

ПРОКОПЬЕВСК. (Корр. «Кузбасс»). Бульдозер — так называют работу Проктоевского механического завода...

Недостатком стала является то, что накладки на него металлических балок и с'ем готовых арочных крепежных дуг производится вручную...

На горизонте плюс 40 работают сейчас три участка. Они добывают очень ценный по своим качествам малосернистый уголь.

НА ВАЗАХ ГУСТО, В МАГАЗИНАХ ПУСТО

Кемеровский райпотребсоюз (т. Машанов и Шульга) в прошлом году план товарооборота выполнил только на 94,1 проц.

Таковы цифры. А за ними скрыты такие безобразные факты, когда в магазинах и лавках нет в продаже...

А как торгуют, как обслуживают посетителя магазинов и столовых? Случай обмеса...

Полистайте «Енни жалоб» (если они, конечно, есть), и вы увидите, что обиднейшие положения и тут самым бесовесным образом игнорируются...

Медленно развивается в районе и сеть торговых предприятий. Средства выделенные райпотребсоюзом на строительство и ремонт магазинов и столовых...

Кстати, о дорогах. Руководители райпотребсоюза, сельпо и райкоопхоз, когда речь заходит о хвехале товаров...

Не лучше поставлена работа и на предприятиях общественного питания райпотребсоюза.

В столовой Шелюзовского район в селе Верхотомке, например, повар Петрова в две порции льдильной способна пордовать 155 граммов...

То же самое в чайных Кургановского и Барзасского сельхозовхоза «Новостройка».

Вышел в свет и рассылается подписчикам очередной номер журнала ЦК КПСС «Агитатор».

В номере публикуется статья «Нерушимая дружба великих народов» в связи с одиннадцатилетием со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китаем.

Реконструкция — в папке

Указывая лучом светильника на обветшалые, тридцатилетней давности стены...

Горизонт плюс 140. Это целый подземный город. Пустой и неустроенный.

Полуоткрытый вагончик «аппасжир» прохочет, тяжело вздрагивая на стыхах рельсов.

Сенкратов паркома нетерпеливо поглядывает на часы: сколько? Еще в паркоме...

Через полтора — два года горизонт плюс 40 будет полностью отработан и все участки перейдут на горизонт минус 60.

Тридцать минут тут остались позади. Терпеливо ожидая, когда нас спустят по капитальному уклону на горизонт плюс 40.

Медленно скользит по канату вагончик, и еще через несколько минут мы идем по пустынному квершлату горизонта плюс 40.

На горизонте плюс 40 работают сейчас три участка. Они добывают очень ценный по своим качествам малосернистый уголь.

транспортерах: участки идут по роинку, который подолгу плукает в бесконечном лабиринте подземной дороги.

Мимо безжизненно провисшей ленты транспортера мы спускаемся в лаву восьмого участка.

Как практически «решается» вопрос доставки материалов и оборудования на каждом участке рабочих.

Расходы на реконструкцию определяются в 15,8 млн. (по новому курсу рубля).

Шахтеры Кузбасса поставили перед собой благородную цель: в два раза превратить темпы роста производительности труда.

Еще через несколько лет будут исчерпаны запасы на горизонте минус 60.

Ю. ШЕБАЛИН. (Спед. корр. «Кузбасса»). шахта «Капитальная-1».

ИЗ ПРАКТИКИ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ

Лекция инженера И. В. Гога называется так: «Зубчатые передачи с зацеплением Новикова».

Популярность лекции инженера Гога не случайна. Изобретение Новикова — это одна из новинок, над внедрением которой творчески работает большая и дружная коллекция киеслевских машиностроителей.

Члены Киеслевского отделения общества «Знание» умело и настойчиво ведут пропаганду научных и технических знаний среди трудящихся города.

Широкий размах технической пропаганды стал возможен потому, что к ней были привлечены много новаторов производства.

Ю. ШЕБАЛИН. (Спед. корр. «Кузбасса»). шахта «Капитальная-1».

В ОДНОМ СТРОЮ С НОВАТОРАМИ

есть на всех крупных промышленных предприятиях. Членами городского отделения общества являются около 300 инженеров, техников, врачей, учителей, адвocateв.

Одней из наиболее активных является группа общества машиностроительного завода, которую возглавляет инженер Патаман.

Не только технические знания пропагандируют заводские клубы. Вместе с правлением клуба они выпускают и устный журнал «Хочу все знать».

Так же разнообразна работа по пропаганде технических знаний группы общества шахты имени Вахрушева.

Более 50 лекций на технические темы прочитано на шахте «Тайнинская».

В третьем году семилетия на руднике будут продолжаться работы по внедрению новой техники.

Р. САФРОНОВА, секретарь Киеслевского отделения общества «Знание».

ской работы выступают инженеры и техники, новаторы производства — т. Тюрин, Самойлов, начальник участка коммунистического труда т. Чулакин.

Хорошо поставлена пропаганда новой техники и научных знаний на шахте № 5, горняки которой настойчиво борются за звание коллектива коммунистического труда.

Организуя центром научно-технической пропаганды на руднике является техническая секция нашего общества.

В городе регулярно, раз в месяц, проходят занятия университетского технического прогресса и передового опыта.

В третьем году семилетия на руднике будут продолжаться работы по внедрению новой техники.

Р. САФРОНОВА, секретарь Киеслевского отделения общества «Знание».

Золотые руки

Женщина переросла солому, взглянула на паренка-возничку и давай его отчитывать.

Хоть и со зла, но верно сказад паренек. Лидия Михайловна Николаева — отличная сельхозница совхоза «Ленинское».

Семь лет назад пришла Николаева на ферму и с тех пор работает телитницей. Ценя не только руками этой женщины!

Сейчас у Лидии Михайловны свое хозяйство. Не «чужие родители» наследда остались верными друзьями и наставниками.

Ф. ЦИРКУН. Лениск-Кузнецкий район.



Комплексная бригада Ш. Абдулина из треста «Сталинскромстрой» ведет строительство завода гудронетов домостроения и канализационных труб.

Сигналы-то отменены

С нового года в области введены новые правила уличного движения. В частности, в городах запрещено пользоваться звуковыми сигналами круглогодично.

В правых, между прочим, сказано, что автомобилисты должны иметь зеркало заднего обзора, световые указатели поворотов, стоп-сигнал.

С. ПЫЛЕВ, механик Кировской автогаза, г. Кемерово.

Помогите, товарищи ученые!

Больше восьми лет прошло с тех пор, как я ушел с лесосека шахты «Северная».

Что же нового увидел я здесь? Выгрузка леса из железнодорожных вагонов производится машинной, ручная распиловка леса...

С. РОТАНОВ, Прокопьевский район.

За что снят с работы тов. Овчаренко

Черкасовский совхоз считает, что в Прокопьевском районе большая часть скота в прошлом году была в худшем состоянии.

На первом взгляде кажется, что хозяйство идет в гору. Сколько раз директор совхоза Овчаренко, секретарь партийной организации тов. Александров, специалисты козыряли этими цифрами!

П. ПЕТРОВ, государственный торговый инспектор. А. ИВАЧЕВ, (Корр. «Кузбасса»).

Сидоров не разбирался на местах в причинах массового падежа скота.

Полная анархия в кормлении. Одни солому измельчают, другие нет, но иуде ее не запаривают.

Уже в эту зиму на сельском отделении пало более 150 телат. Их группы долгое время находились там же, где и животной скот.

В совхозе на сто коров получено лишь 66 телат, на сто овцематок — 27 ягнят, на свиноматку — 6,6 поросенка.

В хозяйстве не хватает доярков. Выход один — механизация. Совхозу дали пять доильных установок.

Пленум вывел из членов райкома партии и секретаря паркомы т. Алексеева, обвинив его в нарушении партийности в работе.

С. РОТАНОВ, Прокопьевский район.

Текст набирается по заданной программе

НА ЗАВОДЕ полиграфической машины г. Ленинграда освоен новый буквоотливной автомат «МО-3».

Конструкторам и механизаторам научно-исследовательских организаций следует также больше уделять внимания лесосекам шахт.

П. НЕКРАСОВ, отпущник центрального лесного склада треста «Кемеровоуголь».

С. РОТАНОВ, Прокопьевский район.

менена электропилы и пилы «Дружба». Установлен скреповый транспортер, который подает лес на распиловку.

Успехи, конечно, имеются, но они недостаточны. Например, не хватает ручной погрузки леса в «козы», на автомашины.

Нам кажется, что вопросам обеспечения труда рабочих на лесных складах шахт мало занимаются в трестах и в комбинате «Кузбассуголь».

П. НЕКРАСОВ, отпущник центрального лесного склада треста «Кемеровоуголь».

Текст набирается по заданной программе

НА ЗАВОДЕ полиграфической машины г. Ленинграда освоен новый буквоотливной автомат «МО-3».

Конструкторам и механизаторам научно-исследовательских организаций следует также больше уделять внимания лесосекам шахт.

С. РОТАНОВ, Прокопьевский район.



